# 企业社会责任报告

(2023年度)

编制: 宋佳鑫

审批: 马杏杰

批准: 杨泽鹏



## 时间范围

2023 年 1 月 1 日至 2023 年 12 月 31 日报告范围 本报告覆盖保定通力电器设备有限公司现有厂区。

## 信息来源

全部信息数据来自本公司的正式文件、统计报告与财务报告,以及经由本公司统计、汇总与审核的社会责任实践信息。其中报告的业务数据来自于本公司内部各部门及子分公司相关统计数据。

### 企业社会责任报告

保定通力电器设备有限公司,成立于 1994 年 12 月 22 日,是华 北地区最大的电力安全工器具、带电作业工具、熔断器、隔离开关、 避雷器、环网柜、电缆分接箱、真空断路器、计量箱、互感器、线路 金具系列生产企业,产品最全。是集科研、生产、销售为一体的高新 技术企业。

主要经营高低压成套开关设备、高压电器、铁附件、电力安全工器具等产品的生产和销售。公司是国网河北省电力有限公司、国网江苏省电力有限公司、国网新疆电力有限公司等知名企业的优秀供应商,与他们建立了长期合作关系,并获得客户一致好评。

产品出口捷克、俄罗斯、印度、蒙古、肯尼亚、伊朗、哈萨克斯坦、越南等多个国家。全部产品均通过《电力工业电力安全工器具质量监督检验测试中心》、《国家绝缘子避雷器质量监督检验测试中心》、《国家电力公司武汉高压研究所》、《国家高压电器质量监督检验测试中心》,实验合格并通过电力工业局,机械工业厅两部鉴定,并先后取得多个省市电力公司的入围入网证书及销售资格。

产品生产工艺先进,检测设备仪器齐全,技术力量雄厚,严格按照 ISO9001 质量管理体系标准生产,坚持科技领先,求实创新,与时俱进,让客户更满意,以最可靠的产品质量为全国两网改造服务,为电力事业的发展做出贡献。

#### 一、服务

公司追求"质无缺陷,客无抱怨"的完美质量理念,以先进工艺带

动质量,以管控体系保证质量,以技术发展促进质量。通过并严格落实 ISO9001 质量管理体系、ISO45001 职业健康安全管理体系、ISO14001 环境管理体系;确保了产品品质卓越而稳定,国内客户高度认同。

- 二、对供应链伙伴的责任
- (一)维护企业产权人合法权益,平等对待所有产权人。
- (二) 兑现债权人承诺,安排相应的债权人利益保障措施。
- (三) 采购责任制度及方针

采购负责人对供应商和采购产品的质量负责,按照生产需要及时提出采购计划,经公司审核同意签订采购合同并按照采购合同安排产品的进货检验,检验合格方可允许入厂,对验收不合格产品及原材料坚决要求退货或更换产品。

(四)保障供应商、分包商与客户经销商合法权益

公司严格按照采购合同对供应商进行付款,合法保障供应商的权益,共谋平等互利、诚信合作伙伴关系。

- 三、承担诚信责任
- (一) 守法诚信
- 1、遵守法律法规和社会公德、商业道德以及行业规则。公司坚持依法经营,诚实守信。正在经营中,模范遵守法律法规和社会公德、商业道德以及行业规则,及时足额纳税,忠实履行合同,恪守商业信用,反对不正当竞争;切实把好产品质量关和提高产品技术服务水平,努力为社会提供优质、安全、科学、可靠的产品技术服务,取得广大

客户的信赖与认同;确保生产安全,努力为职工提供安全、健康、卫生的工作和生活环境,保障职工职业健康,遵守法律法规和社会公德、商业道德以及行业规则,无重大违法、违规的负面信息。

2、反对不正当竞争,杜绝商业活动中的腐败行为。对外公司凭借一流的产品技术服务赢得客户满意,对内开展党风廉政建设活动,杜绝商业活动中的腐败行为。

## (二) 诚信经营与服务。

树立诚信经营的理念与保障诚信经营的制度。公司从道德范畴提高员工的诚信观念,宣传诚信对企业生存的重要意义以及对员工个人魅力提升的意义。从法律范畴对员工进行约束,不诚信的企业也必然不能遵纪守法。从监管方面促进企业诚信,包括合同履行的统计、顾客回访等。

四、担负环保、职业健康安全责任

# (一)环境管理方面

- 1、公司严格执行 GB/T24001-2015/IS014001: 2015 环境管理和严格遵守环境保护相关法律法规要求,办理了《排放污染物许可证》,并定期进行三废监测。
  - 2、按照法律法规要求进行了环境影响评价。
  - 3、从建厂至今无环保违规负面信息。

# (二)职业健康安全方面

1、公司职业健康安全管理体系认证已完成初审部分,严格遵守 职业健康安全相关法律法规要求,进行了职业健康危害申报。

- 2、公司通过了国家安全生产标准化市级二级企业的审定,并取得了安全生产标准化二级企业的证书。
- **3**、本年度制定的年度安全培训计划全部实施,员工安全意识进一步得到了加强。
- 4、对普通岗位和存在职业病危害的岗位进行了职业病体检,员工所有体检项目均未发现异常。
  - 5、从建厂至今无职业健康安全违规负面信息。
  - (三) 2023 年安全生产和环保资金投入情况

过去的一年在市领导正确带领下,在我们董事长和总经理的亲自指导下,在项目部经理的大力支持下,还有安全管理人员的,精心管理共同努力下,始终坚持"安全第一、预防为主"的方针,遵循安全是基础,经济效益是生命线的原则,加强安全生产管理,认真落实各级管理人员的安全生产责任制,努力完善安全生产自我约束机制,不断夯实安全基础,严格贯彻安全生产操作规程和各项安全生产规章制度,强化安全教育和培训,为公司各项工作的开展和经济指标的完成打下了坚实基础,为从业人员配备符合国家标准的个体防护用品及保健生活经费、安全设施资金投入、建立应急救援队伍开展应急救援演练资金投入、厂区绿化费用、环境监测费用、除尘降噪处理费用、环保设施投入费用、生产生活垃圾处理费用等。

# 五、展望 2024 年

2024年我们还要深入学习实践科学发展观,作为每群体和个人,要做到:思想真转变、实践真到位、行动真见实效;作为每个单位和职

能机构,要紧紧抓住社会发展的历史机遇,切实做到"三优":政策优、服务优、环境优,把社会责任这篇大文章做好;与此同时各级、各部门要真正做到:政策先行、优质服务先行、科技创新先行、环境保护先行。如果降低门槛以牺牲环境为代价搞招商,那就不叫科学发展。只有经济快速发展了,财力显著增强了,弱势群体得到更多的实惠了,发展成果人民群众真正共享了,生态环境越来越好了,才是真正意义上的又好又快发展。

